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/7/5’& €7  Demach ist fur jeden reeilen Wert von € dle |
Ruho-kmurgaﬁt, sobald /£/ < A Denn fiir die Singularitiits- |
stellen ist immer /€-/ = .77 - Bei bestimmt vorgegsbenen AT .
die Reihe kovergent fur jedes /</ < /€o/ wo % &u etsprechmmde
L8sng des Singularitéitsgebildes ist. Ob aber die Reihe fur /¢/ ~/<J) |
nioht mebr kmtergi;ﬂ, haben wir dabei nicht entschisden s da wir /
nooh nict festgestellt habm, dass ¢, nicht nur m8gliche, sondem |
auch wirkliche Singularititsstells ist. Beim Kachweis der Singulari. .
Zbleitung e
tht kommt es darsuf &n, festsustellen, ob die Abbtidwsg 7, on
der Stelle u_, versohwindet, die €, eatspricht, da wir es nach dom
‘Hurwits'sohen Satz mit Versweigmgsstsllen su tun haben,
e f(z) ist die Unkshrung der Funktioce é’- —'6 = 7/3"“)

Geht nun € lings sines Radiusvektors naoh ¢, , dann geht ¥r<)

—> Preo) = 4t wnd dabei iat f(u,) = €, . Ist jetst |
f’(u,) % 0, dann ist é‘a' regullire Stelle tnd u ist dort in eine Fow . ='
tensreihe von (€ — £0) entwickelbar. Ist dagegen f'(%)==0, so
st 2. Yorsveigmgostalle wd u  ldast aich dort in eine Potene~
reine nach [€-€)* antwickeln, Wenn sber €. Vorsweigungastells ntw
~ dann kiwnen wir aus €o = £(u,) wd £'(u,) = O schlisssen, dass

u, = u,; s, Deon einsrseits ist daon -
/

/(2 AL, — £, M:"‘I A, ;

0 = 1T — £, Cos.ac, | é

andererseits war aber £, beatimmt aus den Gleichungen

j = 4 - /g M’a'
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